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La velocidad de sincronismo de un motor de induccién de 4 polos conectado
directamente a la red eléctrica espaiiola es:

a)
b)
c)
d)

3000 rpm

1500 rpm

750 rpm

Ninguna de las anteriores es correcta.

Para conectar un generador sincrono trifasico a la red eléctrica se debe asegurar
Unicamente:

a)
b)
c)

d)

Que la amplitud de la tensidn generada sea igual que la de la red y que las
frecuencias de ambos sean iguales.

Que la frecuencia generada sea igual que la de la red y ambos tengan la misma
secuencia de fases.

Que tanto el generador como la red tengan la misma secuencia de fases y en el
momento de la conexidn se encuentren en fase.

Ninguna de las anteriores es correcta.

Un transformador trifasico tiene una relacion de transformacién de fase azl/\/§. Si la
conexién del transformador es Yd5 y el primario estd conectado a una red con una
tension de linea de 400 V, la tension de linea del secundario sera:

a)
b)
c)
d)

400/3 V

400//3 V
4003 V
Ninguna de las anteriores es correcta.

En los convertidores electrénicos de potencia que trabajan con la técnica PWM, interesa
que la frecuencia de conmutacion de los semiconductores de potencia sea:

a)
b)
c)

d)

Lo mas pequeiia posible para que el filtro LC de salida sea lo mas pequeiio posible.
Lo mas grande posible para que el filtro LC de salida sea lo mas pequefio posible.
Lo mas grande posible para minimizar las pérdidas en los semiconductores de
potencia.

Ninguna de las anteriores es correcta.

Las principales caracteristicas de un condensador electrolitico de aluminio, con respecto
a un condensador de polipropileno de capacidad similar, son:

a)
b)

c)

d)

Mejor comportamiento a alta frecuencia y mayor capacidad de rizado de corriente.
Mayor valor de capacidad por unidad de volumen y menor capacidad de rizado de
corriente.

Sélo admite tension de una polaridad y presenta mejor comportamiento a alta
frecuencia.

Todas las anteriores son correctas.



6.

10.

11.

Una resistencia de 100 Q se conecta en serie con una inductancia de 100 mH y en serie
con un condensador de 100 UF a una tensién alterna senoidal de 100 V y 50 Hz. La
amplitud aproximada de la corriente que circula es:

a) 1A

b) 0,33A
c) 0,61A
d) 0,85A

Una maquina sincrona esta parada (el rotor no gira) y se conecta el estator a una fuente
de tensidn de amplitud y frecuencia igual a los valores nominales de la maquina. En ese
momento:

a) Elrotor se pondra a girar hasta llegar a la velocidad de sincronismo.

b) El rotor se pondrd a girar hasta llegar a una velocidad que dependera de la carga
que haya acoplada al eje.

c) El campo magnético del estator no conseguira hacer girar al rotor ya que no se
ejerce un par neto en el eje.

d) El campo magnético del estator hara girar al rotor si el par de la carga es inferior al
par de arranque de la maquina.

Un interruptor diferencial detecta:

a) cortocircuitos.

b) sobrecargas.

c) sobretensiones.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

Un motor de induccidn de dos pares de polos conectado a una red de 400 V 50 Hz esta
trabajando con un deslizamiento s=0,02. La velocidad del eje es:

a) 1500 rpm
b) 1470 rpm
c) 1530 rpm
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

En un transformador monofasico se tienen pérdidas por:

a) Efecto Joule en ambos devanados.
b) Histéresis en el nucleo.

c) Corrientes de Foucault en el nucleo.
d) Todas las anteriores son correctas.

Un variador de frecuencia se utiliza para:

a) Variar el nUmero de polos de un motor de induccidn.
b) Modificar la velocidad de un motor de induccion.

c) Efectuar el frenado de un motor de corriente continua.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.



12.

13.

14.

15.

16.

17.

Una resistencia calefactora monofasica tiene una potencia nominal de 529 W a la
tensidn nominal de 230 V. El valor 6hmico nominal de la resistencia es:

a) 2,3Q

b) 100 Q

c) 10mQ

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

Una resistencia cuyo valor 6hmico nominal esta codificado por bandas de colores tiene
la primera banda roja, la segunda violeta, la tercera amarilla y la cuarta dorada. La
resistencia nominal es:

a) 2,7kQ
b) 270Q
c) 4,7kQ
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

Un diodo Zener:

a) Esun diodo de vacio, ya obsoleto.

b) Es un diodo que se suele utilizar para obtener una tensién mas o menos constante.
¢) Esun diodo rectificador de alta potencia.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

Un contador muestra un consumo mensual en una instalacion eléctrica doméstica de
132 kWh. La potencia contratada de la instalacién es:

a) 4,6 kW
b) 2,3kW
c) 6,9kw
d) No puede saberse con esos datos.

Un interruptor magnetotérmico trifasico de una corriente nominal de 16 A ¢ puede dejar
pasar sin actuar una corriente mayor que la nominal?

a) No, nunca.

b) Si, pero durante un tiempo limitado.

c) No, excepto si se conectan en serie todos sus polos.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

Un motor brushless:

a) Necesita cambiar las escobillas cuando se desgastan.

b) Es un motor intrinsecamente de baja velocidad.

c) Sodlo puede fabricarse para potencias inferiores a 10 W.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.



18. Una PTCes:

a) Una reactancia usada para limitar corrientes.

b) Una resistencia cuyo valor 6hmico se hace mas pequefio conforme se calienta.
c) Una resistencia cuyo valor 6hmico permanece constante aunque se caliente.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

19. Un IGBT es:

a) Un tipo de interruptor diferencial para baja tension.
b) Una familia de circuitos integrados digitales.

¢) Untipo de semiconductor de potencia.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

20. Los colores normalizados para los conductores de una instalacién eléctrica trifasica en
Espafa son:

a) Negro, rojo y verde para las fases y blanco para el neutro.
b) Rojo, azul y negro para las fases y blanco para el neutro.
¢) Marrédn, negro y gris para las fases y azul para el neutro.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.



